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Američki vojnici se zabavljali s mrtvim
Avganistancima
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In-depth Report: AFGHANISTAN

Nemački nedeljnik “Špigl” objavio je u svom najnovijem broju šokantne fotografije američkih
vojnika  koji  poziraju  kraj  leševa ubijenih  Avganistanaca.  Špigl  tvrdi  da  poseduje  4.000
autentičnih  fotografija  i  video  snimaka  koji  prikazuju  iživljavanje  američkih  vojnika  nad
civilima.

Sa  tri  objavljene  fotografije  u  kameru  se  smeše  dva  američka  vojnika  čija  je  jedinica
avganistanske civile ubijala rekreacije radi, piše u objašnjenju uglednog nedeljnika. “Špigl”
tvrdi da poseduje 4.000 ovakvih fotografija i vodeo snimaka, ali da je objavio samo tri koje
su dovoljne da se ispriča priča o američkoj jedinici koju su novinari istraživali pet meseci, i
na kraju je nazvali “jedinica ubica”.

Na jednoj od fotografija iz Avganistana vojnik u jednoj ruci drži cigaretu, a u drugoj podiže
krvavu glavu mrtvog čoveka. Na drugoj fotografiji drugi vojnik, sa širokim osmehom na licu,
u  ruci  pridržava  glavu  istog  ubijenog  čoveka.  Na  trećoj  su  dvoje  ljudi  poput  lutaka
naslonjenih na stub uz put, a očigledno je da se radi o mrtvim ljudima s kojima su se vojnici
zabavljali.

“Špigl” je uz šokantne snimke objavio i to da je američka vojska pokušala da spreči njihovo
objavljivanje uz objašnjenje da bi to moglo da podstakne osvetu nad vojnicima koji se nalae
na terenu. No, nemački nedeljnik je ovo objašnjenje odbio.

Pošto su fotografije dospele u javnost američka vojska je izdala saopštenje u kojem navodi
da  su  prizori  “odvratni”  bilo  kojem  ljudskom  biću  i  da  su  u  potpunoj  “suprotnosti
standardima  i  vrednostima  vojske  Sjedinjenih  američkih  država”.  Vojska  se  izvinila  za
reakcije koje su u javnosti izazvale fotografije, i navela da su vojnici optuženi za zverstva s
fotografija izvedeni pred sud. Naime, u SAD-u je trenutno pod istragom nekoliko vojnika, a
“Špigl” tvrdi da je jedan od njih na objavljenim fotografijama. To je kaplar Džeremi Morlok,
optužen za ubistvo s predumišljajem trojice Avganistanaca.

Hilari Klinton i zvaničnici NATO-a izrazili  su zabrinutost zbog reakcija i posledica koje bi
objavljivanje ovog materijala moglo da izazove u Avganistanu.
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